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ATA DA REUNIÃO ATENDENDO AO REQUERIMENTO Nº387/2023, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JULIANO VASCONCELOS GONÇALVES, REALIZADA 

PRESENCIALMENTE NA CASA DE CÂMARA E CADEIA DE MARIANA, NO DIA 

SEIS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. (06-02-2024) 

AÃo sexto dia do mês de fevereiro de dois mil e quatro, às quatorze horas e 

dezenove minutos, foi realizada reunião presencial na Câmara Municipal de 
Mariana. Atendendo ao requerimento nº 387/2023 de autoria do Vereador Juliano 

Vasconcelos, para dar continuidade às tratativas da reunião realizada no dia três de 

janeiro de dois mil e vinte e quatiro e tratar sobre as possibilidades por parte do 

municipio de se realizar a manutenção do local que abriga toda a estrutura da 

Organização Folclórica Zé Pereira da Chácara. Participaram da reunião: O 

Vereador Juliano Vasconcelo, o Secretário de Governo Marcelo Macedo,; Leonardo 

Andrade, Procurador Municipal, Gustavo Leite, Secretário de Cultura e Turismo, 

Darlan Malta Ferreira, Presidente da Organização Folclórica do Zé Pereira da 

Chácara, Sebastião Gordiano Vice- Presidente da Organização Folclórica do Zé 

Pereira da Chácara, Hiago Gabriel, Secretário da Organização Folclórica do Zé 

Pereira da Chácara, Vinicius Calazans, Conselho Fiscal da Organização Fcorclórica 

do Zé Pereira da Chácara, Kauã Victor de Souza Componente da da Organização 

Folciórica do Zé Pereira da Chácara e Frederico de Melo, componente da da 

Organização Folclórica do Zé Pereira da Chácara. ABERTURA: Em nome de Deus 

e do povo Marianense, havendo número regimental o Vereador Juliano Vasconcelos 

iniciou a reunião e realizou a leitura das correspondências: Ofício de gabinete nº 

01/2024. Seguidamente o Vereador Juliano Vasconcelos agradeceu a presença de 

todos e disse que na última reunião foi abordada dívida da gestão anterior e 

lembrou que o Darlan Ferreira ficou de fazer o levantamento. Posteriormente o 

Vereador Juliano Vasconcelos disse que gostaria de saber qual o valor ficou a dívida 

para registro da Ata e saber se já conseguiram va:ores para realizar a quitação do 

registro desta Ata. Com a palavra, Darlan Ferreira cumprimentou a todos e disse 

que o valor ficou em torno de três mil, novecentos e quarenta e um e sessêénta e oito 

centavos e que a Ata é referente a dois mil e dezoito e dois mil e dezenove, dois mil 

e vinte e dois mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois e dois mil e vinte e três e dois 

mil e vinte e quatro e dois mil e vinte e cinco que é da atual diretoria. O Vereador 

Juliano Vasconcelos questionou se o valor foi verificado no cartório e Darlan Ferreira 

respondeu que sim. O Vereador Juliano Vasconcelos questionou se Darlan recebeu 

do Natal de Luz e Darlan Ferreira e em resposta disse que do Natal de Luz ainda 

não. Seguidamente o Vereador Juliano Vasconcelos questionou qual valor o 

município possui de pendências com eles. Darlan Ferreira respondeu que do Natal 

de Luz foram oito mil. O Vereador Juliano Vasconcelos disse que ficaram de fazer 

esse levantamento e gostaria de saber da prefeitura municipal, já que terão uma



ÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 
Praça Minas Gerais, nº 89 — Centro, Mariana/MG. 

Unidade Administrativa: Rua do Seminário, nº 237 — Centro, Mariana/MG. 

www.camarademariana.mg.gov.br * Telefone: (31) 3557-6200 

diretoria registrada em relação a preocupação da dívida adquirida pela gestão 

anterior se o município possui meio de auxiliar nessa dívida. Com a palavra Gustavo 

Leite disse que não vê pendência em relação ao município sobre o Natal de Luz e 

que esse valor veio do patrocínio onde o município reconhece que a organização 

não recebeu o repasse. Disse que agora faltam trâmites para que a empresa 

consiga emitir a nota e repassar o valor. Disse que foi um projeto patrocinado e que 

não é .recurso direto do município, uma vez que ainda existe a dívida do município 

com o Zé Pereira e não podem fazer a contratação uma vez que o CNPJ é irregular. 

Disse que o Projeto incentivado precisa ser finalizado e acredita que até semana 

que vem já esteja regularizado. O Vereador Juliano Vasconcelos agradeceu, mas 

disse que entende que quando o município coloca o Zé Pereira em sua 

programação o município precisa cumprir uma obrigação, seja através de um 

prestador de serviço, de um patrocínio e se o município entende que o Zé Pereira 

faz parte de uma programação e divulgou em sua rede social, o município precisa 

quitar os valores que foram assumidos com o Zé Pereira. Disse que fica feliz de ver 

que o;valor está caminhando mas que o questionamento é em relação a dívida que 

é contraída com a prefeitura porque na última reunião o Zé Pereira fez o esforço de 

fazer o levantamento das Atas, fazer o possível pagamento para ter a legitimidade 

de chegar junto a prefeitura e procurar a produção, seja através do Refis ou através 

de uma nova proposta que o município possa levantar e apresentar para eles. Disse 

que apresentou a questão para que a dívida não cresça e a instituição não tenha 

como desempenhar seu papel, sendo uma possibilidade apresentada «na última 

reunião. Com a palavra, Gustavo Leite disse que guanto a possibilidade de resolver 

a pendência existente hoje é possível fazer o uso do Refis para sanar o problema 

com o município. Destacou que o município está empenhado para auxiliar o Zé 

Pereira seja em contratações ou em outras ações. Com a palavra, Leonardo 

Andrade disse que a regularização do direito de expressão e a representatividade 

da entidade precisam ser resolvidos primeiro para que sejam tomadas àas 

providências, pois passaria por um processo de adesão, uma certa análise, havendo 

um procedimento padrão para a situação. Com a palavra, o Sr. Marcelo Macedo 

informou que aguarda a regularização, para que possam tomar todos os devidos 

procedimentos, como disse o Dr. Leonardo Andrade, deveriam entregar um pedido 

em que seria provocado o Município, na qual, farão uma análise de quais 

contribuições podem ser feitas, mas antes a entidade Zé Pereira deverá regularizar 

a situação, como as atas, pagamentos. Seguidamente sugeriu ao Sr. Darlan 

Ferreira, que recebendo o valor previsto a ser paçgo, que efetuasse o pagamento 

das atas e demais dívidas relacionadas a Receita Federal, documentações entre 

outros. Frisou que haveria uma questão de regularidade a nível Estadual, Federal e 

Municipal. Pela ordem, o Vereador Juliano Vasconcelos, agradeceu ao Sr. Marcelo 

Macedo por suas considerações e seguidamente passou a palavra ao Sr. Darlan 
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Ferreira atendendo a orientação do próprio Município de regularizar estas atas 

irregulares, fazendo isso irão protocolar no setor de Documentação e Arquivos da 

Prefeitura e aguardar retorno da mesma, frisou que caso não tenham o retorno 

marcaria outra reunião na Casa de Câmara. Ininterruptamente informou que 

solicitaria ao contador que presta serviço ao seif mandato que possa verificar o 

CNPJ do Zé Pereira da Chácara se existe alguma pendência a nível de Receita 

Municipal, Federal ou Estadual e assumiu o compromisso de ajudar com a parte 

burocr;ática pós carnaval, tendo em vista que a instituição terá muitas apresentações 

nos dias festivos. Com a palavra, o Sr. Darlan Ferreira informou que iriam 

apresentar quatro dias no Carnaval de Mariana, não havendo apresentação 

somente no Sábado e na Segunda de Carnaval pois haverá o Bloco Farrapos. 

Parabenizou a atual presidência pela gestão de qualidade, e compromisso com a 

instituição, frisou que se a gestão anterior tivesse tido o mesmo compromisso, não 

estaria na atual situação. Com a palavra, o Procurador Leonardo Andrade ressaltou 

que a Prefeitura estaria a disposição para sanar todas as dúvidas, seja através da 

Procuradoria, Secretaria de Cultura e demais áreas, pois se trata de uma entidade 

importante para o Município, na qual a administração municipal reconhece e fará o 

possível para resolver o atual problema. Com a palavra, o Secretário de Governo, 

Marceio Macedo relatou que o Sr. Darlan Ferreira deve ter se esquecido das 

doações e materiais já encaminhados a Toca do Zé Pereira, que já encaminhou na 

semana passada, e no atual momento estariam aguardando um servidor para 

resolver a situação das portas, janelas, fechaduras, e já estaria em posse da 

Entidade Zé Pereira. Com a palavra, o Sr. Darlan Ferreira, agradeceu ao Sevretário 

de Governo Marcelo Macedo e ao Secretário de Cultura Gustavo Leite por ter 

ajudado tanto o Zé Pereira. Pela ordem, o Vereador Juliano Vasconcelos, indagou 

ao Sr. Leonardo Andrade, qual a expectativa de prazo após o Sr. Darlan Ferreira 

cumpriu com os requisitos citados na reunião. Em resposta, o mesmo informou que 

devido à análise de diversos setores, não teria como dar uma data em específico, 

mas que seria o mais breve possível. Com a palavra o Sr. Marcelo Macedo se 

colocou à disposição, pois a intenção do executivo é solucionar este problema. Com 

a palavra, o Sr. Darlan Ferreira informou que estão com um projeto ,de lei na 

Assembleia de Minas para tombar o Zé Pereira como patrimônio de natureza 

imaterial e material do Estado de Minas Gerais, de autoria do Deputado Leleco 

Pimentel. Com a palavra, o Vereador Juliano Vasconcelos agradeceu a presença de 

todos e seguidamente informou sua admiração pelo vereador licenciado Marcelo 

Macedo, mesmo estando em grupos políticos opostos. Encerramento: “Não 

havendo mais nada a tratar”, o Vereador Juliano Vasconcelos encerrou a reunião às 

quatorze horas e quarenta e três mm% /“7A 
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